

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXV, SERIA II, NR. 6240

6 PAGINI - 30 BANI

MIERCURI 11 Iunie 1969

ÎNTR-O ATMOSFERĂ DE MUNCĂ

TINERETUL ÎNTÎMPINĂ CU ENTUZIASM AL X-LEA CONGRES AL PARTIDULUI

TABLOUL VIGUROS, DINAMIC AL AGRICULTURII ȚĂRII

BÉLA CSERESNYÉS

vicepreședinte al Consiliului Superior al Agriculturii

trierii menite să asigure o diversificată și din ce în ce mai completă aprovizionare a agriculturii cu mașini și utilaje, cu îngrășăminte (la sfârșitul viitorului cincinal se va ajunge la circa 2 milioane tone substanță activă, revenind 180-190 kilograme pe un hectar de teren arabil, vii și livezi) și alte produse, în perioada 1971-1975 acest sector al economiei naționale va primi circa 14,3 la sută din totalul investițiilor prevăzute din fondurile centralizate pe economie, față de 12,7 la sută în actualul cincinal. Folosirea acestor investiții cu prioritate pentru extinderea irigațiilor, a lucrărilor de îndiguit și desecări, de combatere a eroziunii solului și de valorificare a terenurilor

neapărate și sărăturoase — concomitent cu întărirea bazei tehnico-materiale — sînt menite să asigure sporirea însemnată a producției de cereale, care, la sfârșitul cincinalului viitor trebuie să ajungă la 17,5-18,5 milioane tone. Precizarea făcută de conducerea partidului potrivit căreia printr-o intensă muncă de cercetare, de dezvoltare a bazei tehnico-materiale, asimilarea celor mai valoroase procedee tehnice de lucru, valorificarea din ce în ce mai completă a resurselor de care se dispune, în agricultură trebuie să se realizeze un înalt indice de eficiență, un randament sporit la hectar, pe noi, toți lucrătorii ogoarelor, ne îndeamnă la o muncă perseverentă pentru dezvoltarea inițială, stimularea și generalizarea experienței valoroase, valorificarea la parametrii

(Continuare în pag. a III-a)



În întreaga țară, cu profundă satisfacție, toți oamenii muncii au luat cunoștință de prevederile documentelor pentru Congresul al X-lea al P.C.R., care jalonează cu clarviziune științifică sarcinile fundamentale ale partidului și statului, direcțiile principale ale dezvoltării României în anii viitori, coordonatele politicii interne și externe marxist-leniniste a partidului nostru în perioada următoare. Și, fiind seama de rolul important ce îl deține în condițiile concrete ale țării noastre, pentru formarea venitului național, pentru satisfacerea nevoilor economiei, ale întregii populații, AGRICULTURII, ca parte componentă, deosebit de importantă, a operei generale de edificare a socialismului și a acordării în continuare a mare atenție. În această privință este grăitor faptul că, paralel cu dezvoltarea unor ramuri ale indus-

COLECTIVELE DE MUNCITORI, TEHNICIENI ȘI INGINIERI din ramura construcțiilor întîmpină Congresul partidului și cea de-a 25-a aniversare a eliberării patriei cu însemnate realizări în producție. În primele cinci luni ale anului întreprinderile Ministerului Industriei Construcțiilor au produs peste plan aproape 450 000 mp. geam tras și laminate, mai mult de 2 200 mc. elemente prefabricate din beton armat, din care se pot construi circa 150 de apartamente, materiale de zidărie reprezentînd în echivalent 4,7 milioane cărămizi. Cele mai bune rezultate în îndeplinirea angajamentelor luate au fost obținute de fabricile de ciment de la Scăeni, Tîrnăveni și Mediaș, cele de ciment de la Fieni, Bilez, Brașov și de prefabricate din Roman, Brașov, Craiova, Turda, fabricile de produse ceramice din Cluj-Napoca, Tîrnăveni, Satu Mare, Rucău și alte colective. Întreprinderile aparținînd Ministerului de Construcții pentru Industria Chimică și Rafinării au realizat, în această perioadă, 39,5 la sută din planul anual de construcții-montaj. A FIRNALIȘTI DE LA COMBINATUL SIDERURGIC HUNEDOARA au elaborat cea de-a 20 000 tonă de fontă peste sarcinile de plan în perioada care a trecut de la începutul anului. Ei au îndeplinit și depășit astfel angajamentele inițiale luate în cîntecul Congresului partidului și a aniversării unui sfert de veac de la eliberarea patriei. Direcția în care au acționat siderurgii hunedoareni a fost ridicarea productivității agregatelor și reducerea cheltuielilor de producție.



„Otel mai mult, mai bun și mai ieftin” — iată unul din obiectivele la realizarea cărora își aduc contribuția și metalurgii din Capitală. Foto: G. CIOROATA

Un imperativ mereu actual:

PERFECTIONAREA ACTIVITĂȚII ORGANIZAȚIEI U. T. C.

RADU BĂLAN

prim-secretar al Comitetului județean Timiș al U.T.C.

afirmare elanului și inițiativii sale creatoare.

Multitudinea și complexitatea sarcinilor educative impune, de aceea, din partea organelor și organizațiilor U.T.C., o permanentă receptivitate față de tot ceea ce e nou, spirit inovator, dinamic în rezolvarea tuturor problemelor. „Organizațiile Uniunii Tineretului Comunist — accentuează Tezele — trebuie să-și per-

fecționeze necentanl formele de activitate sporindu-și contribuția la atragerea tineretului în activitatea economică, în viața social-politică a țării, la educarea tinerii generații în spirit revoluționar, la formarea concepției sale de viață materialist-dialectică, la lupta pentru îndeplinirea politicii partidului”. Propria noastră experiență ne-a demonstrat necesitatea unei profunde capacități de cuprindere a realității, a dificultăților pe care le generează aceasta, formularea promptă a solu-

(Continuare în pag. a V-a)

Tovarășa ELENA POPARAD, vicepreședinte a Consiliului Național al Organizației Pionierilor, ne prezintă:

„Ziua pionierilor” în avanpremieră

„Peste doar patru zile, 1.500.000 de pionieri vor sărbători ziua lor, ne vor invita, împreună cu cei 80.000 de comandanți de pionieri, să asistăm la manifestările pionierești prin limbajul cărora ne vor vorbi despre copilăria lor fericită. Totul va fi o metaforă, cuprinsă în captivante și inedite acțiuni pionierești, exprimînd sintetic bogăția universului copilăriei anilor noștri, alături de puritatea sentimentelor de dragoste și secu-

nostință ale copiilor față de cei care veghează cu neostenită grijă la formarea și dezvoltarea lor armonioasă — partidul, poporul, țara noastră întreagă. Ziua pionierilor din această vară, înseamnă trecerea în revistă a celor 20 de ani de activitate străbătută de Organizația de pionieri din țara noastră, 20 de ani de cînd primii școlari au primit însemnul sump al pionieriei, cravata roșie. Sărbătorirea din 15 iunie cuprinde, în fapt, nu numai pe

În Editura politică a apărut: **NICOLAE CEAUȘESCU** Cuvîntare la Consfătuirea internațională a partidelor comuniste și muncitorești — 9 iunie 1969. Lucrarea a fost tipărită într-un tiraj de masă

TINERETUL PATRIEI, ALĂTURI DE ÎNTREGUL POPOR, ÎȘI EXPRIMĂ DEPLINA ADEZIUNE FAȚĂ DE CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Luînd cunoștință cu vie satisfacție de cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu — cuvîntare care exprimă politica consecventă a partidului nostru, de slujire a intereselor poporului, a cauzei socialismului, progresului și păcii în

lume — opinia publică din țara noastră, întregul popor român aprobă și sprijină din toată inima poziția constructivă, marxist-leninistă, a delegației P.C.R. la Consfătuirea de la Moscova.

Telegrame adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, de colective ale oamenilor muncii din întreaga țară

În cursul zilei de ieri, numeroși oameni ai muncii, colective din întreprinderi și instituții, din unități agricole de pe tot cuprinsul țării au adresat Comitetului Central al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, sute de telegrame și scrisori prin care, dînd o înaltă apreciere cuvîntării secretarului general al C.C. al P.C.R. la Consfătuirea de la Moscova își exprimă acordul deplin cu conținutul acestui document de excepțională valoare politică, cu activitatea delegației P.C.R., la Consfătuirea partidelor comuniste și muncitorești, hotărîrea de a înfăptui fără preget politica internă și externă, marxist-leninistă a partidului nostru.

În telegrama adresată de colectivul de muncă al UZINEI VULCAN din București se spune: „Consfătuirea de la Moscova eveniment de o deosebită importanță pentru mișcarea comunistă și muncitorească internațională, a fost urmărită cu deosebită atenție și de colectivul uzinei noastre. Alături de întregul popor — stăpîn al destinelor acestui străvechi pămînt, muncitorii, inginerii, tehnicienii din uzina noastră își îndreptă în aceste zile gîndurile și sentimentele de adîncă prețuire și recunoștință către delegația partidului nostru, conducerea dumneavoastră, delegație care are mandatul întregii națiuni pentru exprimarea năzuințelor și poziției comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din România asupra problemelor actuale ale unității mișcării comuniste și

muncitorești internaționale, în vederea întăririi luptei împotriva imperialismului. Noi dăm o înaltă prețuire poziției consecvente și constructive pe care ați exprimat-o pentru învingerea unor greutăți în desfășurarea lucrărilor Consfătuirii, urmînd prin aceasta realizarea întăririi unității partidelor comuniste și muncitorești, a tuturor forțelor antiimperialiste, în lupta pentru apărarea păcii. Cuvîntarea rostită de dumneavoastră la Consfătuire a trezit în inimile noastre o puternică emoție, izvorînd din dragostea fierbîntă și aprecierea pe care poporul nostru muncitor v-o acordă dumneavoastră personal și celorlalți membri ai delegației, în activitatea ce o deplenește pentru găsirea căilor

(Continuare în pag. a III-a)

TINERETUL — FORȚĂ ACTIVĂ A LUMII CONTEMPORANE

Formînd de la examinarea, în lumina concepției marxist-leniniste, a tabloului amplu al tendințelor existente în lumea contemporană, cuvîntarea secretarului general al partidului nostru face o analiză temeinică, realistă, multilaterală, a situației internaționale.

„Caracteristica fundamentală a lumii contemporane, se subliniază în cuvîntare, este aceea că forțele revoluționare progresiste se află în ascensiune, că influența lor în viața politică mondială sporește continuu, că acestea — și nu imperialismul — determină într-o măsură tot mai mare cursul evenimentelor”. Pentru orice cine devin astfel limpez două lucruri strîns legate între ele: procesul de continuă îngustare a cîmpului de acțiune a imperialismului, dominat tot mai mult de fenomene de descompunere și, concomitent, crearea — ca o cauză și un efect — a unor noi po-

STELIAN ENE
secretar al Comitetului U.T.C. din sectorul 4 al Capitalei

(Continuare în pag. a III-a)

CONSECVENȚĂ REVOLUȚIONARĂ

Cel dintîi și cel mai pătrunzător sentiment pe care îl trăiește, acum după ce am citit cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea internațională a partidelor comuniste și muncitorești este înaltă satisfacție de a mă număra printre membrii Partidului Comunist Român, partid călăuzit de o profundă consecvență revoluționară, dragostea fierbîntă, stîmă și înțelegerea încredere de care se bucură în fața poporului român fiind consecința firească a politicii sale principale, naționale și internaționale, neahătută de la principiile marxism-leninismului.

Între vorbale și faptele Partidului Comunist Român există o deplină concordanță — cuvîntările secretarului general al Comitetului Central sînt expresia sintetică a voinței poporului român, au adevărate fără rezerve a colectivității noastre socialiste, iar faptele prin care ne scriem glorioasă

OCTAV PANCU-IAȘI

(Continuare în pag. a III-a)

Îmbinarea justă a intereselor naționale cu cele ale luptei internaționale

Am citit cu un deosebit interes și vie satisfacție cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea internațională a partidelor comuniste și muncitorești. Cuvîntarea secretarului general al Comitetului Central al P.C.R. constituie o nouă și puternică afirmare a înaltității și a poziției noastre militare, pe o poziție constructivă, pentru unitatea și coeziunea mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor care acționează în marea luptă împotriva imperialismului, progresului și păcii.

Ca vechi membru de partid încerc un puternic sentiment de mîndrie pentru consecvența cu care Partidul Comunist Român, pornind de la analiza profund științifică a realității obiective, s-a preocupat întotdeauna de îmbinarea armonioasă a luptei revoluționare și a eforturilor pentru făurirea socialismului în patria noastră cu dezvoltarea solidarității internaționale. Succesele poporului român pe calea construcției socialiste în cei 25 de ani de la eliberarea României de sub jugul fascist sînt o reflectare strălucită a activității partidului nostru, o confirmare grăitoare a justetei politicii sale.

Tocmai în această ordine de idei doresc să desprind din ampla analiză marxist-leninistă făcută de tovarășul Nicolae Ceaușescu aprecierile care se referă la necesitatea îmbinării juste a intereselor naționale cu cele ale luptei internaționale. Așa cum a subliniat secretarul general al C.C. al P.C.R., inter-

naționalismul presupune în mod necondiționat existența liberă și egală în drepturi a națiunilor, dezvoltarea partidelor comuniste ca premisă fundamentală a legăturilor de solidaritate frățescă. Îndatorirea comunistilor constă, înainte de toate, în a se preocupa de desfășurarea luptei revoluționare în propria lor țară, de a asigura construirea societății socialiste. Acționînd astfel, comunistii își îndeplinesc rolul de avangardă și forță conducătoare a propriului lor popor. Pe bună dreptate arată tovarășul Nicolae Ceaușescu, că între lupta pentru apărarea intereselor naționale, pentru deplina egalitate în drepturi a țărilor, ca și a partidelor și între manifestarea solidarității internaționale nu este nici o contradicție, ci dimpotrivă, o unitate dialectică strînsă, că nu poți lupta cu succes pentru apărarea intereselor clasei muncitoare din propria țară dacă nu dezvoltă colaburarea strînsă cu clasele muncitoare din alte țări și că totodată, nu poți fi internaționalist dacă nu te îngrijești de apărarea intereselor clasei muncitoare și ale propriului popor. Cuvîntele tovarășului Nicolae Ceaușescu exprimă poziția, sentimentele întregului nostru popor: „Fiind comunisti

NICOLAE CIOROIU
membru al P.C.R. din 1932

(Continuare în pag. a III-a)

roșii, de ani frumoși ai pionieratului, trăiți din plin în clima morală sănătoasă a noii noastre crîndoiri”.

Nu-mi propun să fac bilanțul acestor 20 de ani de activitate pionierească, ci să anticipiez ziua de 15 iunie, care va însemna un adevărat corolar al tuturor activităților dedicate de pionieri, pe întreg parcursul anului școlar, aniversării lor. Înainte de toate e de remarcat că dorința de a omagia aniversarea Organizației Pionierilor a stimulat inițiativa creatoare a celor care îndrumă activitatea copiilor, fantezia pionierilor inșiși, încît am fost martori la revărsarea unei bogății de activități specifice, purtînd pecetea ineditului, diversității, educației. Fiecare detașament și unitate pionierească a înscris ceva anume în agenda vieții pionierești consacrată, omagial, sărbătorii cravatei roșii. Ceea ce se petrece în aceste ultime zile constituie, dacă pot spune astfel,

(Continuare în pag. a IV-a)

TINERETUL PATRIEI, ALĂTURI DE ÎNTREGUL POPOR. ÎȘI EXPRESSĂ DEPLINĂ ADEZUNE FAȚĂ DE CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

O VIGUROASĂ CHEMARE LA UNITATE

Telegrame adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

In cuvintarea pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit-o la Conferința internațională a partidelor comuniste și muncitorești, cuvintarea pe care întregul nostru popor a primit-o cu un sentiment de deplină satisfacție și aprobare, se subliniază cu fermitate poziția partidului nostru, consecventă, principială, în problema de o însemnată vitală a unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale. Partidul nostru participă la Constituția de la Moscova animat de dorința de a-și aduce o contribuție activă la buna desfășurare a lucrărilor, astfel încât să se creeze premise pentru depășirea dificultăților existente în mișcarea comunistă și muncitorească, pentru normalizarea relațiilor dintre toate partidele frățesti, pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului proletar, pentru întărirea coeziunii forțelor antiimperialiste. După cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, „Noi am pornit de la dorința ca, în ciuda divergențelor existente, bazându-ne pe ceea ce ne unește, pe ceea ce este comun și fundamental în lupta noastră, să acționăm astfel încât Constituția să slujească unității zeilor de milioane de comunisti din întreaga lume, giganticele forțe sociale care se ridică împotriva imperialismului, pentru victoria idealurilor revoluționare, de pace și prosperitate ale popoarelor.”

Partidul nostru a militat și militează cu consecvență pentru înlăturarea dificultăților existente în prezent în relațiile dintre țările socialiste, dintre partidele comuniste. Partidul Comunist Român a adresat tuturor partidelor frățesti chemarea ca pe deasupra disensiunilor și neînțelegerilor să depună eforturi pentru a găsi căile de unire în lupta împotriva imperialismului, pentru cauza comună — cauza socialismului și comunismului. Viața arată că singura cale pentru normalizarea relațiilor între partidele comuniste și muncitorești este aceea a discuțiilor tovarășești, abordarea de pe pozițiile marxism-leninismului a deosebirilor de vederi și a divergențelor, pornind de la interesele propriilor popoare, ale clasei muncitorești, ale mișcării comuniste internaționale și cauzei socialismului în lume. Etichetările și invectivelor nu pot decât să agraveze neînțelegerile, nu pot decât să împingă lucrurile într-o direcție periculoasă, profitabilă doar diseminatorilor.

Este necesar să se vegheze la respectarea strictă de către toate țările socialiste în relațiile reciproce, a principiilor marxism-leninismului, a internaționalismului socialist, independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi și neamestecului în treburile interne și în tratativele tovarășești. Poziția Partidului Comunist Român se bucură de sprijinul tuturor comunistilor din țara noastră, al întregului nostru popor. Sistemul nostru de contribuție la partidului nostru la întărirea solidarității țărilor socialiste, a partidelor comuniste și muncitorești, a socialismului și comunismului.

Partidul nostru a militat și militează cu consecvență pentru înlăturarea dificultăților existente în prezent în relațiile dintre țările socialiste, dintre partidele comuniste. Partidul Comunist Român a adresat tuturor partidelor frățesti chemarea ca pe deasupra disensiunilor și neînțelegerilor să depună eforturi pentru a găsi căile de unire în lupta împotriva imperialismului, pentru cauza comună — cauza socialismului și comunismului. Viața arată că singura cale pentru normalizarea relațiilor între partidele comuniste și muncitorești este aceea a discuțiilor tovarășești, abordarea de pe pozițiile marxism-leninismului a deosebirilor de vederi și a divergențelor, pornind de la interesele propriilor popoare, ale clasei muncitorești, ale mișcării comuniste internaționale și cauzei socialismului în lume. Etichetările și invectivelor nu pot decât să agraveze neînțelegerile, nu pot decât să împingă lucrurile într-o direcție periculoasă, profitabilă doar diseminatorilor.

Tineretul — forță activă

Într-o chestie de boltă în realizarea aspirațiilor popoarelor spre libertate și independență națională, spre o dezvoltare de sine stătătoare. De aici decurge și îndatorirea internațională a fiecărui partid comunist sau muncitoresc — de a depune eforturi pentru a realiza unitatea și independența națională a clasei muncitorești și a popoarelor. În mod evident, continuarea polemicii dintre partidele comuniste, criticarea politică internă și externă a unui partid frățesc, etichetările de orice fel nu servesc acestui mobil scop, dimpotrivă, aduc serioase prejudicii unității forțelor antiimperialiste.

Într-o chestie de boltă în realizarea aspirațiilor popoarelor spre libertate și independență națională, spre o dezvoltare de sine stătătoare. De aici decurge și îndatorirea internațională a fiecărui partid comunist sau muncitoresc — de a depune eforturi pentru a realiza unitatea și independența națională a clasei muncitorești și a popoarelor. În mod evident, continuarea polemicii dintre partidele comuniste, criticarea politică internă și externă a unui partid frățesc, etichetările de orice fel nu servesc acestui mobil scop, dimpotrivă, aduc serioase prejudicii unității forțelor antiimperialiste.

Într-o chestie de boltă în realizarea aspirațiilor popoarelor spre libertate și independență națională, spre o dezvoltare de sine stătătoare. De aici decurge și îndatorirea internațională a fiecărui partid comunist sau muncitoresc — de a depune eforturi pentru a realiza unitatea și independența națională a clasei muncitorești și a popoarelor. În mod evident, continuarea polemicii dintre partidele comuniste, criticarea politică internă și externă a unui partid frățesc, etichetările de orice fel nu servesc acestui mobil scop, dimpotrivă, aduc serioase prejudicii unității forțelor antiimperialiste.

Într-o chestie de boltă în realizarea aspirațiilor popoarelor spre libertate și independență națională, spre o dezvoltare de sine stătătoare. De aici decurge și îndatorirea internațională a fiecărui partid comunist sau muncitoresc — de a depune eforturi pentru a realiza unitatea și independența națională a clasei muncitorești și a popoarelor. În mod evident, continuarea polemicii dintre partidele comuniste, criticarea politică internă și externă a unui partid frățesc, etichetările de orice fel nu servesc acestui mobil scop, dimpotrivă, aduc serioase prejudicii unității forțelor antiimperialiste.

CONSECVENȚĂ REVOLUȚIONARĂ

istorie contemporană sunt generațiile nemișcate de înțelepțeni și luciditatei partidului. Spunea gânditorul antic că demnitatea este sinonimul pentru cea mai înaltă treaptă a responsabilității. Întreaga operă a partidului nostru față de țara noastră, față de România, cit și în numerele inițiative promovate pe plan extern, menite să ofere tinerilor cadru adecvat pentru formarea ca oameni capabili să contribuie din plin la rezolvarea problemelor cruciale ale societății umane. Această apreciere pornește de la faptul că tineretul de pretutindeni, masele de tineri muncitori, țărani, de tineri intelectuali își exprimă în mod energic, prin acțiuni ample, prezența activă în hățile politice, precum și de la convingerea că milioanele de tineri din toată lumea pot reprezenta o uriașă forță socială în lupta împotriva reacțiilor, pentru democrație și pace dată sint în călăuzii în mărșă pe drum spre progres.

ÎMBINARE JUSTĂ

români, noi sistemul apărătorilor hotărâși ai intereselor naționale ale poporului nostru, nu preocupăm nimic pentru a asigura edificarea socialismului în România și în celelalte țări, ne aducem întreaga contribuție la întărirea forțelor mondiale ale socialismului, la întărirea pozițiilor comunismului în lume”. Sint convins că dezvoltând relațiile de colaborare în toate domeniile pe baza acestor principii, țările socialiste vor oferi lumii un model de concurență rodnică între popoare, între state libere și suverane.

JURISTUL VA RĂSPUNDE

Ovidiu Mărculescu — Văstul întrebă dacă este datoria concediului de odihnă la care au dreptul angajații minori. Răspuns: În cazul angajaților minori (tineri între 14-18 ani) dreptul la concediu se acordă după efectuarea unui stagiu în unitate de 11 luni neîntrerupt, iar durata concediului este fixată de lege între 18 și 24 zile lucrătoare diferențiate în raport cu vîrsta angajaților după următoarea schemă: pînă la implinirea vîrstei de 18 ani au dreptul la un concediu de 24 de zile lucrătoare, între 16-17 ani la 21 de zile, iar între 17-18 ani la 18 zile lucrătoare.

JURISTUL VA RĂSPUNDE

face însă numai dacă în ultimele trei luni premergătoare examenului, angajatul a efectuat lucrări superioare categoriei a III-a și în planul unității există un volum de lucrări, corespunzător categoriei ce urmează să o primească angajatul. Răspuns: În cazul angajaților minori (tineri între 14-18 ani) dreptul la concediu se acordă după efectuarea unui stagiu în unitate de 11 luni neîntrerupt, iar durata concediului este fixată de lege între 18 și 24 zile lucrătoare diferențiate în raport cu vîrsta angajaților după următoarea schemă: pînă la implinirea vîrstei de 18 ani au dreptul la un concediu de 24 de zile lucrătoare, între 16-17 ani la 21 de zile, iar între 17-18 ani la 18 zile lucrătoare.

Cu EUGEN SIMION despre:

ARTA CRITICII LITERARE

— Am înțeles cândva că v-ar face plăcere să fiți considerat criticul unei generații. — Critica critică de ocazie începe prin a fi criticul unei generații, mai precis: criticii generației lui. Sansa de a se afirma depinde în bună măsură de valoarea, încă necunoscută, pe care le apară. Începând prin a fi, fatal, criticul unei generații, trebuie să tindem a deveni criticul unei literaturi. Sînt și ambii, mai mari. Ideea de critică modernă exclude acțiunea fanatică de partizanat, formula criticii de direcție. Criticului secolului trecut sînt, cu rare excepții, mai ales criticul de direcție. Evoluția, complexitatea fenomenului literar modern impun alt tip de critică și nimeni, azi, nu vrea cu seriozitate să fie criticul neo-suprarealistilor (sau un exemplu la întîmplare), să scrie numere de critică sau critici numai despre lucrările cu subiect țărănesc, ignorînd, neîndejd celelalte opere. Aceasta nu exclude, să nu înțelegem, simpatia pentru o formă sau alta. Cine vrea însă — încă o dată — să fie critic și nu agent de publicitate al unui grup de prieteni cu preocupări literare, trebuie să aibă perspectiva înțelegii culturale și să lupte pentru impunerea valorilor adevărate, indiferent din ce direcție estetică vine. Acolo unde există o unică iubire, în literatură, fanatismul critic și de înțelegere. Nu țara, în literatura noastră, exemplul cel mai elocvent de fanatism în critică, într-o disciplină, altfel, mobilă, deschisă, receptivă, sincronică față de gustul public. O. Ibrăileanu și E. Lovinescu sînt încă criticii de direcție, deși se observă la ei o mai mare largime de spirit și o deschidere spre nouele (mai ales la E. Lovinescu), cei deosebiți de vechile prejudecăți. În generația de după ei, criticul devine profesionist, dispecer al valorilor literare, adică critic pur și simplu. Nimeni mai mult (parafrază pe cineva), dar nici mai puțin.

Există, totuși, și criticii ai generației. Cel care n-a devenit încă altceva. La noi, este? — Dați-mi voie să privesc chestiunile cu acceptivitate. Există, știu, la noi, ambiția neserioasă de a fi un mare poet, mare prozator, mare critic — ceea ce se poate accepta — dar niciun poet, niciun prozator... Ce eroare, ce teribilă vanitate! A fi cel mai mare poet nu înseamnă a fi unicul poet într-o epocă. Ideea de unicat în literatură presupune și ideea de pustiu, de penurie a valorilor. O cultură nu există prin doborîrea și pierderea ei, prin soliditatea, prin armonia mai multor forme de relief. Acest bovarism ar trebui să ne pună pe gânduri. El e, oricum, neserios și — de se manifestă în critică — el e de două ori infamurat, pentru că numărul mare de opere, diversitatea de fenomene, necesită mai multe oglinzi critice.

— În vedeați pe critici ca pe „dispeceri” ai literaturii? — Arta, într-o perioadă în care mulți autori de critică se vor simțea de orice altceva, artiști. Nu există o contradicție între acești doi termeni? — Criticii de azi au o critică literară trebuie să fie, ca să folosesc formula lui Sainte-Beuve, un om „care știe să citească și să înțeleagă și pe alții să citească” deci, într-un fel, un „dispecer”, sau un artist? — Nu văd, sincer vorbind, nici o contradicție. Criticul e, în aceeași măsură, un aluzitor (spune-i cum vrei), un om, adică, de gust, care descoperă valorile și, mai ales, le justifică estetic, dar e, în același timp — spun lucruri cunoscute — un scriitor care își trăiește obsesiile lui. Că se manifestă încă față de critică — a propozi de mîlănele ei — prejudecăți, vanități, mari și mărunte, nu mai încap îndoieli. Sînt, mai întîi, vanitățile poetilor, prozatorilor; sînt, apoi, vanitățile (și nu dintr-o căutare a modestei) criticilor față de obiectul și posibilitățile disciplinelor lor. Să le lăsm, în discuția noastră, deoparte. Amintesc doar că sînt spirite care sînt foarte simplu relația scriitor-critic. Aceasta, pe scurt, ar fi: scriitorul scoate o carte, criticul trebuie să o recenzeze în cel mai scurt timp. Dacă se poate — să o recenzeze bine, adică favorabil. Dacă nu — e o cabală, o conjurație la mijloc. Scriitorul român, oricît ar

- Să vezi cu o oră mai devreme la cineva semnul vocației ● Criticul — un registrator subtil ● Pro Lovinescu ● Dialogul între generații ● Cine „lansează” noii scriitori: autorii sau criticii? ● Cuvîntul de onoare al criticului ● „Nu!”: criticii confuze ● Un moment al sintezelor

are o compozitie precilă, canonică, poemul acesta e scris în vers liber sau mai gîlu ce ce. Dar înțelegerea presupune, în critică, și o bucurie, o încinare a spiritului critic aflat în apropierea unui mare mister: opera literară. Afărarea unghiului (pozitive) favorabile față de operă și pasul următor. Nimeni, azi, nu mai admite ideea că poezia e o însumare de versuri, că romanul e o înălțare de episoade. Opera are un strat ce se vede și alte nemăsurate straturi, substraturi, chei, simboluri, ce trebuie descoperite. Poziția critică optimă e aceea ce poate duce la zonele invizibile și esențiale ale criticii.

— Credeți că o literă și mărturie respectivelor religii pe care îl am față de omul care reușește să fie un adevărat critic. Mi se pare că greșită pe care le înțelegem într-un asemenea om sînt într-un fel mai mari decît greșitățile pe care le împărtășim creatorilor. Dacă unii poet sau unii prozatori și se permit, cu un simț înălțat, a se considera deosebiți sau a se considera mai deosebiți decît de critici, deși ei sînt extraordinar de simpli. Ei sînt un om drept sau un om simț. La acest aspect, nu vrea să vă înțeleg, întrebându-mă și la poezia și la dramaturgia de început, care au fost cele mai mari greșeli pe care le-ați făcut? Pentru că greșelile trebuie să fie: și inevitabile.

— Aveți, spusunți un respect religios față de critică? — Cuvîntul Colegii dumnezeoasă nu vor fi prea înclinați, zădărnici. Vă vorbii apoi de greșelile criticii. Acestea sînt două: pe de o parte, cea de diagnostic și pe de altă parte, cea de diagnostic spunea unora mai mult despre valoarea și metoda unui critic decît zece judecăți drepte. Întîi, marile critici au făcut asemenea erori de apreciere. Injustițiile sînt, poate, fatale, dar nu trebuie să le cîntăm, ca să zicem așa, cu luminarea. Există un mod neserios de a forța opinia publică de a intra, cum s-a spus odată, prin scandal, în istoria literaturii. În această disciplină unde lagătatea, neînțelegerea, lipsa de gust se pot ascunde sub formule teoretice, trebuie să ne conducă spre adevărul lui. Să lucrăm la marginile adevăratei, cum zicea Măiorescu.

— Ați spus că cel mai important critic român e Lovinescu. Nu cumva pădăm cu față în suferință a recunoștință, pe care uneori o ascundem, față de criticii care sînt înțelegători și promovează scriitorii noi, nu cumva rămîne a mare întrebare a noastră a tuturor, cum se justifică grandioasa carieră de critică a unui om care e Chișineanu și care n-a lansat nici un scriitor? — Problema pe care o puneti privește o latură anume a personalității unui critic. Este vorba de darul divinatoriu, pe care Chișineanu îl ironiza odată, însă

pe nedrept. Lovinescu îl avea, Ibrăileanu, de asemenea, Chișineanu, însă, nu. El nu a lansat pe nimeni, sau numai o echipă de critici la „Jurnalul literar”. Lovinescu avea această rară vocație de a descoperi talente și toate viața lui a așteptat, la ghișeu său, să apară din necunoscut marile izvoare.

— Această operație de registrator subtil, pe care leri o făcea Lovinescu, a fost preluată astăzi de alții critici, ei de poezii și prozatori. Să spunem, de Geo Dumitrescu, de Mircea Radu Paraschivescu, de Ion Barbu. Pare că da, nu? Dar să trecem mai departe, cum vedeți relațiile dintre generațiile mai ale de scriitori și celelalte, dialogul dintre ele? Numai omniatitudine sau negație?

— Știu că și mine că orice afirmație înseamnă implicit, în literatura, o negație. Să spunem, de exemplu, despre formele acestei negații s-ar putea discuta. A nega o generație anterioară înseamnă, în fapt, a nega tendința de a începe și a nega tendința spre conservatorism ce apare, fatal, îndată ce o generație de scriitori ajunge la o anumită notorietate literară. Există o firească tendință de clasiciști sau înșurătorii și avangardismului nu început, de la o vreme, să privească sceptic noile valori de tineri însurătorii.

— În „istoria literară a Franței” de la 1789 la 1789, despre „generația de la 1828”, 1828, 1828. La noi sînt în uz doar două formulări: „generația de la 1848” și „generația de la 1848”, care ar cuprinde pe toți actualii, formulare suficient de vagă. Cum vă explică acest fenomen? — Sînt accepții deosebite. La Thibaudet accepția de generație este un termen istoric, el înseamnă un grup de scriitori care au trăit împreună, au avut o anumită conștiință de generație, au avut o anumită conștiință de generație. Pe cînd, la Ibrăileanu, generația este un termen critic, el înseamnă un grup de scriitori care au trăit împreună, au avut o anumită conștiință de generație, au avut o anumită conștiință de generație.

— Într-un articol publicat recent, postat în „Aurora” de către un scriitor, se afirmă că „la noi nu există o generație”. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară.

— Cuvîntul de onoare la critică este de acceptat de la un anumit grad de serietate. Dacă scriitorul are o anumită conștiință de generație, el are o anumită conștiință de generație. Dacă G. Chișineanu scrie despre un poet el are talent și a scrie despre poezii, opera lui se ridică, firește. Orice ar spune criticul, nu este o strategie curioasă. Cîntăm acel poet și admitem, cu respectarea ideii critice. Dar dacă un scriitor începe să scrie despre poezii, opera lui se ridică, firește, și admitem, cu respectarea ideii critice. Dar dacă un scriitor începe să scrie despre poezii, opera lui se ridică, firește, și admitem, cu respectarea ideii critice.

— După ce am văzut, în revista „Aurora”, un articol al lui Ibrăileanu, în care se afirmă că „la noi nu există o generație”, am simțit că trebuie să scriu ceva în acest sens. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară.

— După ce am văzut, în revista „Aurora”, un articol al lui Ibrăileanu, în care se afirmă că „la noi nu există o generație”, am simțit că trebuie să scriu ceva în acest sens. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară. Este o afirmație care mi se pare simplă și ușoară.

LA 1 IULIE Cîntece studentești pe șantierele muncii patriotice

La 1 iulie, sute de localități din toate județele țării vor cunoaște (unele încă o dată) animația specific universitară, prin soirea brigăzilor studentești de muncă patriotică. Constituie încă înainte de sesiune, coloanele studentești sînt gata de asalt și hotărîte să-și afirme deplin rîvnă, elanul, capacitatea de muncă, redîndu-l la cote superioare succesele anterioarelor stagii estivale a muncii patriotice. Aproape 8000 de studenți din Capitală vor participa, conform dorinței exprimate de fiecare, la o varietate de lucrări agricole de sezon ale campaniei de recoltare, în întreprinderi agricole de stat din județele Ifov, Constanța, Ialomița și Teleorman, precum și pe șantierelor naționale de irigații, în construcția autostrăzii București — Pitești, la vasta acțiune de amenajare a zonei de lacuri din Jurul Capitalei. În facultăți, panouri și fotomontaje de popularizare aduc detalii — cu fotografii pitorești, deseori — despre realizările anilor trecutului, chipuri ale de soare, simbind în plin efort, numele celor mai harnici, „Reședințe” universitare ale vacanței, în perioada 1—20 iulie: Călugărași, Giurgiu, Bălănești, Căgești, Sibotzia, Tulcea, Chirniog, Medgidia, Nazareca, Borănești, Tărtășești, Dorobanți, Dudu, Traian, Schela etc. La Ostrov se vor întîlni studenții „economiști și de la Universita-

te, la Fostera — Constanța în viitorii medici, studenții de la I.A.T.C. și Arte Plastice. Din fiecare oraș centru universitar, zilele acestea, delegații comandamentelor formate în institute — cu participarea reprezentanților conducerei institutului, organizației de partid, a președinției Consiliului Uniunii Asociației Studențești a unor cadre didactice și studenți — fac ultimele deplasări în localitățile unde urmează să sosească studenții.

- 8000 DE STUDENȚI ÎN CAMPAANIA DE RECOLTARE A PAIOASELOR
- 6000 DE STUDENTE LA CULESUL FRUCTELOR ȘI LEGUMELOR
- PE ȘANTIERELE NAȚIONALE DE IRIGAȚII: 1500 BRIGADIERI STUDENȚI
- LA CONSTRUCȚIA DE DRUMURI ȘI ȘOSELE — 1500 DE STUDENȚI

Se încheie „minutele”, discutîndu-se la fața locului cu conducerea administrativă ale unităților, condițiile concrete ale colaborării, problemele organizatorice, de cazare, masă, posibilitățile de realizare a unor acțiuni culturale-distractive, turistice și sportive comune cu tinerii de la sat.

Aluși către finalul acestei etape de pregătiri sînt acum în posesia unor date aproape definitive ale amplului tablou reprezentat în vara 1968 de contribuția studentească pe șantierelor muncii patriotice. Să notăm deci: la campania de recoltare a păioaselor — circa

muri și șosele; mil de studenți vor contribui, pe plan local, la ridicarea unor noi spații de învățămînt și edificii social-culturale universitare, la amenajarea unor baze sportive, se vor integra acțiunilor de înfrumusețare a orașelor și satelor, lucrărilor cu caracter silvic, de întreținere a monumentelor, pe șantierelor arheologice. Așadar, anticipînd și în acest an, pe plan național, simpla participare a studenților la acțiunile de muncă patriotică va avea, valoric, o importanță deosebită educativă. În primul rînd, dar și economic.

— Acordîndu-se atenția ION TRONAI

Din nou pe șantierelor de muncă patriotică



FLORIN MUGUR

— Și-a făcut recent debutul, la Conservator, o nouă formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga). Aceasta este o formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga). Aceasta este o formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga).

Debutul unei originale formații artistice

— Și-a făcut recent debutul, la Conservator, o nouă formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga). Aceasta este o formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga).

— Și-a făcut recent debutul, la Conservator, o nouă formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga). Aceasta este o formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga).

— Și-a făcut recent debutul, la Conservator, o nouă formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga). Aceasta este o formație artistică care se numește „Formația”, alături de două coruri de P. Constantin (La mijloc de corul din dreapta și în stînga).

CRONICA TEATRALĂ

— Mai direct sau mai voalat, într-o surpriză a criticilor de teatru funcționează un fel de atitudine ciudată, de o intrinsecitate ce trizează adesea enobismul. În numele acestei atitudini, orice piesă clară, încheiată, construită coerent, cu un sistem limpede de transmisie a ideilor, este primită cu rezervă; dacă piesa mai este și o comedie, devine de-a dreptul suspect; iar dacă mai are și succes de public, este decretată fără echivoc „bulevardieră”, ceea ce ar fi oarecum șocant în „miserabilă”. Nu vreau să spun prin asta că nu există — și nu se joacă și la noi — destule piese indolente, cele mai multe născute sub zodia nefastă a bulevardului. Dar a extinde această categorisire asupra unor scrieri care n-au altă vînză decît aceea că autorii lor se gîndesc, în vreme ce scriu, și la plăcerea publicului, este cel puțin o exagerare. De un asemenea tratament a avut parte, la noi și alurea, plină și Jean Anouilh, cel pe care Lanson sau Surer îl consideră a fi cel mai remarcabil dramaturg francez al generației actuale.

— Mai direct sau mai voalat, într-o surpriză a criticilor de teatru funcționează un fel de atitudine ciudată, de o intrinsecitate ce trizează adesea enobismul. În numele acestei atitudini, orice piesă clară, încheiată, construită coerent, cu un sistem limpede de transmisie a ideilor, este primită cu rezervă; dacă piesa mai este și o comedie, devine de-a dreptul suspect; iar dacă mai are și succes de public, este decretată fără echivoc „bulevardieră”, ceea ce ar fi oarecum șocant în „miserabilă”. Nu vreau să spun prin asta că nu există — și nu se joacă și la noi — destule piese indolente, cele mai multe născute sub zodia nefastă a bulevardului. Dar a extinde această categorisire asupra unor scrieri care n-au altă vînză decît aceea că autorii lor se gîndesc, în vreme ce scriu, și la plăcerea publicului, este cel puțin o exagerare. De un asemenea tratament a avut parte, la noi și alurea, plină și Jean Anouilh, cel pe care Lanson sau Surer îl consideră a fi cel mai remarcabil dramaturg francez al generației actuale.

„INVITAȚIE LA CASTEL”

— Deocîndă, pînă în scenă „Invitație la castel” — poate cea mai caracteristică dintre „piesele roze” ale dramaturgului — teatrului din Constanța oferă un element în plus judecării noastre de valoare, deja formulată după Becker, Clodion, Antigona sau Intilnire la Senlis. Avem de-a face cu opera unitară, vădit programată, în care un model de creație artistică este autentic și profund. Tema ei predilectă, leane de recunoștință dincolo de subiectele și de mijloacele extrem de diferite de o piesă la alta, este opoziția ireconciliabilă între puritatea sau mai curînd aspirația către puritate, a unei tinereți intrinsigente, și societatea ipocrită și coruptă care acceptă, ba chiar impune compromisiunile cele mai degradate. După cum observă Gustave Lanson, mobilul acțiunii îl constituie înfruntarea acestor două lumi; concluzia e inevitabilă este înfrîngerea

— Deocîndă, pînă în scenă „Invitație la castel” — poate cea mai caracteristică dintre „piesele roze” ale dramaturgului — teatrului din Constanța oferă un element în plus judecării noastre de valoare, deja formulată după Becker, Clodion, Antigona sau Intilnire la Senlis. Avem de-a face cu opera unitară, vădit programată, în care un model de creație artistică este autentic și profund. Tema ei predilectă, leane de recunoștință dincolo de subiectele și de mijloacele extrem de diferite de o piesă la alta, este opoziția ireconciliabilă între puritatea sau mai curînd aspirația către puritate, a unei tinereți intrinsigente, și societatea ipocrită și coruptă care acceptă, ba chiar impune compromisiunile cele mai degradate. După cum observă Gustave Lanson, mobilul acțiunii îl constituie înfruntarea acestor două lumi; concluzia e inevitabilă este înfrîngerea

— Deocîndă, pînă în scenă „Invitație la castel” — poate cea mai caracteristică dintre „piesele roze” ale dramaturgului — teatrului din Constanța oferă un element în plus judecării noastre de valoare, deja formulată după Becker, Clodion, Antigona sau Intilnire la Senlis. Avem de-a face cu opera unitară, vădit programată, în care un model de creație artistică este autentic și profund. Tema ei predilectă, leane de recunoștință dincolo de subiectele și de mijloacele extrem de diferite de o piesă la alta, este opoziția ireconciliabilă între puritatea sau mai curînd aspirația către puritate, a unei tinereți intrinsigente, și societatea ipocrită și coruptă care acceptă, ba chiar impune compromisiunile cele mai degradate. După cum observă Gustave Lanson, mobilul acțiunii îl constituie înfruntarea acestor două lumi; concluzia e inevitabilă este înfrîngerea

— Deocîndă, pînă în scenă „Invitație la castel” — poate cea mai caracteristică dintre „piesele roze” ale dramaturgului — teatrului din Constanța oferă un element în plus judecării noastre de valoare, deja formulată după Becker, Clodion, Antigona sau Intilnire la Senlis. Avem de-a face cu opera unitară, vădit programată, în care un model de creație artistică este autentic și profund. Tema ei predilectă, leane de recunoștință dincolo de subiectele și de mijloacele extrem de diferite de o piesă la alta, este opoziția ireconciliabilă între puritatea sau mai curînd aspirația către puritate, a unei tinereți intrinsigente, și societatea ipocrită și coruptă care acceptă, ba chiar impune compromisiunile cele mai degradate. După cum observă Gustave Lanson, mobilul acțiunii îl constituie înfruntarea acestor două lumi; concluzia e inevitabilă este înfrîngerea

„ZUA PIONIERILOR”

— (Urmare din pag. 1) — zeci de mii de pionieri din Capitală, constituie, într-un fel, punctul culminant al activităților dedicate cunoașterii de către copii a monumentelor celor mai importante din istoria de luptă a poporului și partidului nostru — inițiate și patronate de Organizația pionierilor. Spectacolul de gală, închinat celor 20 de ani de activitate ai Organizației pionierilor va aduce pe scenă pe cei mai buni artiști amatori, citirea sutelor de pionieri, din zilele de mai care s-au întrecut în etapa concursului cultural-artistice al pionierilor — adiția 1968. Asemenea acțiunilor de mare amploare, cor fi găzduite în Capitală, dar fără întregul ea cunoaște un mare spectacol pionieresc alcătuit din ceea ce au reu-

În vizită la casa părintească din Humulești a lui Ion Creangă Foto: O. FLECAN

— Deocîndă, pînă în scenă „Invitație la castel” — poate cea mai caracteristică dintre „piesele roze” ale dramaturgului — teatrului din Constanța oferă un element în plus judecării noastre de valoare, deja formulată după Becker, Clodion, Antigona sau Intilnire la Senlis. Avem de-a face cu opera unitară, vădit programată, în care un model de creație artistică este autentic și profund. Tema ei predilectă, leane de recunoștință dincolo de subiectele și de mijloacele extrem de diferite de o piesă la alta, este opoziția ireconciliabilă între puritatea sau mai curînd aspirația către puritate, a unei tinereți intrinsigente, și societatea ipocrită și coruptă care acceptă, ba chiar impune compromisiunile cele mai degradate. După cum observă Gustave Lanson, mobilul acțiunii îl constituie înfruntarea acestor două lumi; concluzia e inevitabilă este înfrîngerea

PRIMIRE LA CONSILIUL DE MINISTRI

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Iosif Banc, a primit marți pe ministrul federal pentru...

Sosirea unei delegații a P. C. I.

Marți după-amiază a sosit în Capitală o delegație a Partidului Comunist Italian...

La convorbiri au participat Nicolae Giosan, președintele Consiliului Superior al Agriculturii...

Marți după-amiază a sosit în Capitală o delegație a Partidului Comunist Italian...

TOVARĂȘUL MAXIM BERGHIANU S-A ÎNAPOIAT DE LA MOSCOVA

Marți seara s-a înapoiat de la Moscova tovarășul Maxim Berghianu, președintele Comitetului de Stat al Planificării...

MERIDIAN SPORTIV

MARȚI AU CONTINUT pe poligonul de la Târnăveni campionatele internaționale de tir ale țării noastre...

DUPĂ LĂSAREA CORTINEI PESTE EDIȚIA BUCUREȘTEANĂ A „EUROPENELOR“ DE BOX

Iubitorii sportului din țara noastră, pasionații „ncheli arte“ au trăit, duminică seara, satisfacția plină...

după am reținut lupta aprigă din ring, disputată pentru înfrângerea forțelor dezlate...

Acosta evidențiază cu claritate perspectiva europeană a boxului continental...

Acosta evidențiază cu claritate perspectiva europeană a boxului continental...

Acosta evidențiază cu claritate perspectiva europeană a boxului continental...

AGENDA

MARȚI A PLECAT LA PRAGA o delegație a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste...

MARȚI LA AMIAZĂ A PĂRĂȘIT CAPITALA DIRECTORUL GENERAL ADJUNCT AL PROGRAMULUI NAȚIONAL UNITE PENTRU DEZVOLTARE

Aranjamentul prevede vizite reciproce de specialiști din diferite domenii ale agriculturii...

ÎNSEMĂNĂRI PENTRU HIRONICUL BOXULUI

stl și inteligentă în mișcarea din ring, înfrânt scrima pugilistică...

Acosta evidențiază cu claritate perspectiva europeană a boxului continental...

Acosta evidențiază cu claritate perspectiva europeană a boxului continental...

Acosta evidențiază cu claritate perspectiva europeană a boxului continental...

Acosta evidențiază cu claritate perspectiva europeană a boxului continental...

LA INVITAȚIA Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România

Marți după-amiază a sosit în Capitală o delegație a Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

MARȚI DIMINEAȚA, ORHAN LASLO, PRIM-ADJUNCT AL MINISTRULUI CULTURII

Marți dimineața, Orhan Laslo, prim-adjunct al ministrului culturii...

MARGINALII LA O ÎNȚECERE ȘCOLARĂ

Încă sînt proaspete momentele emoționante petrecute la Sibiu, pe ocazia finalei pentatlonului școlar...

clasat pe primul loc, fiind șansa și de condițiile atmosferice nefavorabile...

Comparații, la prima ediție și-a demonstrat din plin utilitatea...

rețută de la Sibiu, pe ocazia finalei pentatlonului școlar...

rețută de la Sibiu, pe ocazia finalei pentatlonului școlar...

Vizitele delegației Comitetului orașenesc Budapesta al P. M. S. U. și a Sfatului popular orașenesc

ANUNȚĂ In anul școlar 1969/1970 primește candidații la concursul de admitere...

Delegația Comitetului orașenesc Budapesta al P.M.S.U. și a Sfatului popular orașenesc...

Perfecționarea activității organizației U.T.C.

tragerii unui număr sporit de tineri la rezolvarea unor teme propuse tehnicienilor de cercetare...

Conturarea precisă a unor obiective de viitor, stabilirea unor domeniilor concrete de acțiune...

tehnice și inginerști. În această situație intervenția biroului comitetului județean...

tehnice și inginerști. În această situație intervenția biroului comitetului județean...

tehnice și inginerști. În această situație intervenția biroului comitetului județean...

MINISTERUL INDUSTRIEI UȘOARE GRUPUL ȘCOLAR AL ÎNȚECERII FILATURĂ ROMÂNEASCĂ DE BUMBAC

str. Birsei nr. 3, sectorul 4, București, cartierul Titan-Balta Albă, tramvai 23-24, stația Morarilor, troleibuz 84, telefon 22 32 20-22 32 29.

ANUNȚ

Grupul școlar F.R.B., primește înscrieri la concursul de admitere la Școala Profesională de vîră...

(Urmasa din pag. 1)

știlor de moment, corelarea acestor soluții cu o largă perspectivă asupra viitorului.

Perfecționarea activității organizației U.T.C.

tragerii unui număr sporit de tineri la rezolvarea unor teme propuse tehnicienilor de cercetare...

Conturarea precisă a unor obiective de viitor, stabilirea unor domeniilor concrete de acțiune...

tehnice și inginerști. În această situație intervenția biroului comitetului județean...

tehnice și inginerști. În această situație intervenția biroului comitetului județean...

tehnice și inginerști. În această situație intervenția biroului comitetului județean...

